



## Житель г. Ижевска предстанет перед судом по обвинению в призывах к терроризму и других преступлениях



Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности с использованием сети Интернет), ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (склонение лица к осуществлению террористической деятельности), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, с февраля текущего года обвиняемый с использованием сети Интернет на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» размещал призывы к осуществлению террористической деятельности и высказывания, оправдывающие терроризм. Кроме того, обвиняемый склонял своего знакомого к присоединению к незаконным вооруженным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

формированиям, действующим на территории Сирийской Арабской Республики и осуществлению террористической деятельности, а также сам планировал выехать в страны Ближнего Востока для участия в боевых действиях на стороне террористических организаций.

27 июля текущего года обвиняемый задержан сотрудниками полиции и доставлен в следственный отдел по Устиновскому району г. Ижевска для дачи показаний. В ходе следственных действий обвиняемый вел себя агрессивно, игнорировал замечания следователя, а затем предпринял попытку скрыться, но был остановлен сотрудником СОБРа. При этом обвиняемый несколько раз ударил его кулаком в грудь.

В ходе следствия также установлено, что обвиняемый является уроженцем Таджикистана и имеет двойное гражданство: России и Таджикистана, где в отношении него также возбуждено уголовное дело в связи с совершением аналогичного преступления. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину не признал, заявив, что российское законодательство он не признает, живет в соответствии с религиозными нормами.

В рамках расследования уголовного дела проведена лингвистическая экспертиза, обыски по месту регистрации и месту жительства обвиняемого, изъяты средства информационных коммуникаций, обеспечивавшие ему доступ в сеть Интернет, наложен арест на денежные средства. Допрошены лица из круга общения обвиняемого. По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело направлено с обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание до семи лет лишения свободы.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1163548>